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 Heute bewegt sich die Weltbevölkerung täglich 

_______________ Kilometer. 

 

 Im Jahr _______ wird sich, so eine Prognose, die Zahl 

_________haben. 

 

 Um _________ „reisten“ die Menschen in den USA im Durch-

schnitt___________, heute sind es____________. 

 

________________________________ 

 

2050 – 1800 - 23 Billionen – vervierfacht - 50 Meter pro Tag - 50 Kilo-

meter 

 Im Schnitt sind die Menschen heute nicht 

_________________unterwegs, nämlich im Schnitt mehr oder 

weniger______________________, während sich die Entfer-

nung, die sie zurücklegen, __________________hat. 

 

ABER 
 

 _______ der Weltbevölkerung sind immer noch zu 

____________, mit dem ____________oder der 

_____________unterwegs  Reisetempo hat sich für diese 

Gruppe kaum verändert.  

 

 Deshalb - Vorsicht: Westliche Perspektive! 

  „Devided we move“ 

Länger  - eine Stunde am Tag – vervielfacht – 4/5 – Fuß – Fahrrad - 

Rikscha 


